

Tekerjenek a 93.9-re

Slágerek és új zenék – Rádió GaGa Csíkszék hétfő hajnaltól

• Rádió GaGa Csíkszék néven hétfőtől útjára indul a Médiatér legújabb kereskedelmi rádiója. A 93.9-es FM hullámhosszon fogható kereskedelmi rádióval tizenkettőre bővül a Rádió GaGa frekvenciahálózata – gyakorlatilag egész Székelyföldre kiterjed rádióhálózatunk.

KOZÁN ISTVÁN

Jó hírrel szolgálhatunk: hétfőtől már Csíkszeredában is elérhetővé válik a Médiatér rádióhálózata. Ehhez nem kell más tenniük, mint a 93.9-es FM hullámhosszra állítaniuk rádiókészülékeiket, ott ugyanis hétfő hajnaltól a Rádió GaGa Csíkszék nevű rádiót tudják majd hallgatni.

Tucatnyi közül az elsők

„Évek óta tervben van, hogy Csíkszeredában is rádiót hozzon létre a Médiatér. Idén tavasszal írtak ki Csíkszeredára és vonzáskörzetére egy szabad frekvenciát, amit meg-



Csíkszereda új rádiója, a mikrofonnál Kristó Ákos. Hétfő reggel indul útjára a Rádió GaGa Csíkszék

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

pályáztunk, és meg is nyertünk – érdemes tudni, hogy tucatnyi, román és magyar ajkú pályázó jelentkezett a 93.9-es frekvenciára” – tájékoztatott az előzményekről Illés Márton rádiós projektvezető. Mint jelezte, tulajdonképpen mostanra készültek el a csíkszeredai stúdió kiépítésével (a rádió a Székelyhon székhelyén, a Márton Áron utca 18. szám alatt található), illetve az engedélyek beszerzésével, így hétfő hajnali 1 órától válik

foghatóvá a Slágerek és új zenék szlogenű vadiúj rádió.

Fő cél a szórakoztatás

A leendő hallgatókkal kapcsolatban megtudtuk: viszonylag tág, a 18–49-es korcsoportot célozták meg, kereskedelmi rádióként fognak működni, mindez pedig azt jelenti, hogy a fő cél a szórakoztatás; ám műsoraikban kiemelten kezelik majd a helyi eseményeket és a köz-

életet. A Rádió GaGának egyébként Székelyföld-szerte négy stúdiója van – Marosvásárhelyen, Székelyudvarhelyen, Gyergyószentmiklóson és Sepsiszentgyörgyön –, a csíkszeredai lesz az ötödik.

„Minden hétköznap reggel 7 és délelőtt 11 óra között többszemélyes

műsorral készülünk, Hármasszabály címmel. 11 órától kezdődnek a Színes órák, benne programajánlók, gasztroműsorok, illetve közéleti és egyéb vonatkozású interjúk, akár sztárinterjúk is. Ez a műsorblokk 15 óráig tart, majd 19 óráig jelentkezik a Vagány vagány című műsorblokk. Ez gyakorlatilag egy úgynevezett »drivetime« műsor: tehát azoknak szól, akik hamarosan befejezik a munkájukat, vagy már befejezték és éppen hazafelé tartanak. Hétköznap 19 órától másnap reggel 7 óráig csak zene lesz. Kivételt jelent a péntek este, akkor ugyanis a fiatalokat célozzuk meg profi lemezlovasok mixműsoraival, ez 22 óráig tart majd. Hétfőgőn megismételjük azokat az érdekes interjúkat, amelyek az adott héten készültek, illetve a Hármasszabály legjobb pillanatait is felidézünk, nyilván sok jó zenével. Egyébként a zenei kínálat valamennyi frekvenciánkon azonos” – avatott be a részletekbe Illés Márton.

A zenei felhozatalra is kitértünk. „Ahogy a szlogenünk is jelzi – Slágerek és új zenék –, nagyjából a nyolcvanas évektől kezdődően színvonalas, minőségibb popzenéből válogatunk, természetesen a legújabb magyar és nemzetközi slágerek is hallhatók lesznek napi rendszerességgel. Kicsit különbözni szeretnénk a vételkörzetben hallható konkurens zenei rádióktól, egyedi utat járunk, de a fő cél továbbra is az, hogy a hallgatóink jól szórakozzanak.”

RÖVIDEN

Bolond Istók a Spectrum Színházban

Petőfire emlékeznek december 16-án, pénteken este 7 órától Marosvásárhelyen a Spectrum Színház művészei a Bolond Istók című drámai költeménnyel. Rendező Török Viola. A produkcióban a költőóriás vándorszínész kora, korai verselése, levelei, szerelmének és költészetének beteljesülése és a forradalmi eszmékkel átfűtött hazafias versei köszönnek vissza zenés-játékos formában. Jegyek elővételben vagy előadás előtt vásárolhatók. Tel.: 0744-301875.

A Musica Humana karácsonyi koncertjei

A Musica Humana női kamarakórus karácsonyi koncertjeire várják az érdeklődőket december 18-án, vasárnap a délelőtti 11 órai istentiszteletet követően a marosvásárhelyi Bolyai téri unitárius templomba, december 26-án, hétfőn, karácsony másodnapján pedig a délelőtti 10 órai istentisztelet után a vártemplomba. Műsoron: karácsonyi énekek női karra zongorakísérettel Karai József Fel nagy öröme című gyűjteményéből.

Az Eufónia pedagóguskórus ősbemutatója

A marosvásárhelyi Keresztelő Szent János-plébániatemplomban december 19-én, hétfőn este 7 órai kezdettel a kortárs zeneirodalom két olyan remekművét adja elő az Eufónia pedagóguskórus, amelyek még nem mutattak be Marosvásárhelyen. Kim André Arnesen Magnificat című alkotása a kortárs vokális-hangszeres zene remeke, Tine Bec rövid miséjét, a Missa pro juventutét a kórus idén júliusban mutatta be a Toscanában megrendezett XII. nemzetközi zenei fesztiválon. A hangversenyen közreműködik a Marosvásárhelyi Állami Filharmónia zenészeinek kamarazenekara.

Gondok voltak a londoni légi járatokkal

• A Nagy-Britanniában tapasztalt időjárás, hóihar miatt az összes Londonból induló vagy Londonba tartó járatot törölték a héten. Nemcsak a lutonit, hanem az összes London közeli repülőtérrel, az onnan induló járatokat befolyásolta a helyzet, Marosvásárhely is érintett volt emiatt.

ANTAL ERIKA

Az intézkedés az összes európai járat menetrendjét befolyásolta, köztük a marosvásárhelyit is. Peti András, a marosvásárhelyi Transilvana Repülőtér igazgatója a Székelyhonnak elmondta, Marosvásárhelyről a keddit, a London-Lutonból érkező, illetve oda tartó járatot törölte csak a légitársaság, a csütörtöki már megérkezett. Azokat az utasokat, akik a járatörölés miatt nem tudtak elutazni, a légitársaság kártalanítja – mondta a repülőtér igazgatója, hozzátéve, hogy a többi repülőgép pontosan érkezett Marosvásárhelyre.

Több légi járat

Marosvásárhelyről a nagy igényre való tekintettel december 8. és január 10. között heti kettőről háromra emelte járatainak számát a WizzAir

légitársaság, így kedden, csütörtökön és szombaton repülhetnek az utasok Londonba. A budapesti heti öt, a németországi – dortmundi és memmingeni-müncheni – heti két-két járat továbbra is működik. Tavasztól visszatér a Marosvásárhely-Róma járat, illetve Bukarestbe is elindul remélhetőleg a korábban már beharangozott repülőgép. A nyár elejétől indulnak a charter járatok is Törökországba, Görögországba és Egyiptomba.

Mindössze egy járat esett ki Marosvásárhelyről

▼ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ.
FOTÓ: HAÁZ VINCE

